
 

Конспект НОД по художественно-эстетическому развитию 

Изготовление снегохода из бросового материала 
 

Цель: изготовление снегохода из бросового материала 

Задачи:  

О: Учить детей создавать  снегоход комбинированным способом из  

бросового материала, уметь применять ранее полученные знания; 

Р: Развивать фантазию и творческое мышление. 

В: Воспитывать чувство уважения к коренным жителям нашего края, 

внимательное отношение к товарищам. 

 

Образовательные области: художественно-эстетическое развитие, 

познавательное развитие. 

Виды детской деятельности: конструирование 

Планируемые результаты: дети изготовили поделку снегоход из бросового 

материала 

Ход деятельности: 

Этап  Содержание  

Вводно-мотивационный 1. Приветствие. 

2. Ребята, вы конечно заметили, что к нам  

сегодня пришли гости. Хотите им показать свои 

изобретения? Покажите. У всех работы 

получились интересные, и сделаны они из разных 

предметов. Из чего изготовлены ваши поделки? 

А как можно назвать  эти предметы одним 

словом? Что такое бросовый материал? 

А можно бросать это все на улице? Почему? 

       Ребята, обратите внимание на наш макет  

Сегодня мы продолжим говорить  о Севере 

Красноярского края и дополним наш макет. 

3. Сюрпризный момент (загадка) 

А что мы сегодня будем делать вы узнаете,  

отгадав загадку 

 

Кто с надрывом о сугробам, 

Не пешком и не бегом, 

По северным мчится тропам, 

Обдуваем ветерком? 

Кто зимою помогает 

Людям совершать поход? 

Подскажите, мне ребята, 

Что за транспорт?   (снегоход) 

 



 

4. Проблемная ситуация.  

Какой еще вы знаете транспорт на крайнем  

Севере? 

Сейчас я предлагаю вам на выбор изготовить  

снегоход  из бросового материала.  

5. Поиск вариантов решения проблемы: 

Вы знаете из чего можно сделать снегоход? 

Назовите из каких частей состоит снегоход,  какой 

он формы? 

6. Совместная постановка цели:  

Обсуждение вариантов изготовления снегохода 

 7. Практическая деятельность:  изготовление 

снегохода 

Помощь и поддержка: рассматривание образца и 

показ способа выполнения 

 

 

Рефлексия  Чему вы научились сегодня? 

Что бы вы еще хотели научиться делать из 

бросового материла? 

        Ребята, природу надо любить и не засорять 

бросовым материалом, а лучше из него делать 

разные поделки. 
 

        

 

 
 


